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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 12 MAART 2019 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.A.J. Claessen (waarnemend)  

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik en de heer P.J.A.M. Donders  

VVD  de heer D.M. Damen, mevrouw E.H.H. Gremmée en de heer A. Bijnen   

D66 de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor–Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden (vanaf 19.50 uur) 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Verhinderd:   

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

AWB  de heer E.W.H. Rutten 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer A. Uijlenhoet  

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen omstreeks 19.35 uur welkom en de heer 

Hazelaar opent de vergadering met een korte overweging over de 

klimaatdiscussie en de jeugd. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

Mevrouw van de Goor-Gelens wordt, met nummer 6 op de presentielijst, 

aangewezen als voorstemmer. 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij mevrouw Harks en de heren 

de Zeeuw, Schoots en Hazelaar instemmen met het houden van een 

interpellatie over het aantal stemlocaties (meer dan een vijfde deel van het 

aantal raadsleden), dit wordt als agendapunt IX toegevoegd. 

 

Een motie vreemd aan de orde van de dag van de fracties CDA, GL en ZW14 

‘samen met het Waterschap voor Energietransitie’, wordt als agendapunt X 

toegevoegd. 

 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

-Mevrouw Groeneveld geeft een korte terugkoppeling op de bijeenkomst Visie 

op wonen van het Stedelijk Gebied Eindhoven gehouden op 27 februari 2019. 
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-Wethouder Uijlenhoet doet een mededeling over de Woondeal regio 

Eindhoven. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 19 februari 2019. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel tot het vaststellen van de 2e Tussenrapportage (Turap) 

2019. 

 
Besluit 

1. Vast te stellen de 2e Tussenrapportage 2019;  

2. De financiële gevolgen van deze 2e Turap 2019 te verwerken in de 

budgetten 2019;  

3. Vast te stellen de 4e wijziging programmabegroting 2019. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot kennisnemen van de Kadernota 2020 GGD Brabant-

Zuidoost en vaststellen zienswijze tweede wijziging 

programmabegroting 2018. 

 
Besluit 

1. Kennis te nemen van de Kadernota 2020 van GGD Brabant-Zuidoost.  

2. Kennis te nemen van de tweede wijziging programmabegroting 2018 van 

de GGD Brabant-Zuidoost, voorgestelde zienswijze vast te stellen en het 

Algemeen Bestuur van GGD Brabant-Zuidoost conform bijbehorende 

zienswijze te informeren. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

IX Interpellatiedebat aantal stemlocaties. 

 

Het interpellatiedebat wordt gevoerd. 

 

De heer de Zeeuw legt de volgende slotverklaring af: 

“Het is teleurstellend hoe er wordt gereageerd door het college en de 

collega’s. Verschillende belangrijke instanties hebben kritiek op de situatie 

geuit, maar hier wordt niet op alle zaken ingegaan en worden vragen niet 

beantwoord. Een eventueel kort geding zien we dan wel weer. Wij zullen de 

motie indienen en vragen daar hoofdelijke stemming over aan.” 

 

De fractie D66 dient een motie ‘stemlokalen’ (bijlage 1) in. 

 

Mevrouw Harks legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor deze motie 

omdat ik twijfel aan de effectiviteit van de taxi en de wijze waarop het college 

de inwoners hierover weet te bereiken.” 
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De heer Bijnen legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen deze 

motie omdat het technisch niet meer mogelijk is om het aantal stemlocaties 

te vergroten.” 

 

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen deze 

motie omdat ik de taxi een prima oplossing vind.” 

 

Mevrouw Beuger legt de volgende stemverklaring af: “GroenLinks Waalre 

vindt de toon richting college en richting de raadsleden erg onaangenaam en 

zelfs schofferend. GroenLinks neemt ook nadrukkelijk afstand van de hele 

actie van D66 aangaande dit onderwerp en zal dan ook tegen deze motie 

stemmen.” 

 

Mevrouw van de Goor legt de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen 

tegen deze motie omdat wij het aantal stembureaus voldoende vinden voor 

het aantal kiesgerechtigden in onze gemeente en omdat de locaties zo 

gekozen zijn dat deze centraal in de wijk liggen.” 

 

Mevrouw Groeneveld legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor deze 

motie, naar analogie met het aantal stemlocaties bij de 

gemeenteraadsverkiezingen, dus niet meer dan 5.” 

 

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen deze motie 

omdat alle stemgerechtigden onbelemmerd en zelfstandig kunnen stemmen.” 

 

De heer Hazelaar legt de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen voor 

omdat de 5 stemlocaties het meest recht doet aan de situatie in Waalre.” 

 

Deze motie wordt met hoofdelijke stemming verworpen met 5 stemmen voor 

en 10 stemmen tegen. 

 

Hoofdelijke stemming: 

 

1. mevrouw S.J. van de Goor-Gelens  tegen 

2. de heer A.J. Links    tegen 

3. de heer D.M. Damen    tegen 

4. mevrouw J.M. Beuger   tegen 

5. de heer J.A.J. Claessen   tegen 

6. mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof  tegen 

7. de heer C.W. de Zeeuw   voor 

8. mevrouw E.H.H. Gremmée   tegen 

9. mevrouw S. Harks                         voor 

10. mevrouw J.F.C.M Verouden   tegen 

11. de heer P.J.A.M. Donders        tegen 

12. mevrouw A.C. Groeneveld   voor 

13. de heer F. Schoots                                  voor 

14. de heer A. Bijnen    tegen 

15.     de heer J.P. Hazelaar                               voor 

 

Toezegging 

Het college zegt toe om voor de bewoners van Eeckenrhode een taxi 

beschikbaar te stellen voor vervoer naar en van het stembureau. Hierover 

zullen de bewoners van Eeckenrhode direct worden geïnformeerd en zal in de 

lokale media worden bericht. Achteraf wordt de gemeenteraad geïnformeerd 

over de mate waarin gebruik is gemaakt van deze taxidienst. 
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X Motie CDA-GL-ZW14 vreemd aan de orde van de dag: Samen met het 

Waterschap voor Energietransitie. 

 

Door de fracties CDA, GL en ZW14 wordt een motie vreemd aan de orde van 

de dag: ‘samen met het Waterschap voor Energietransitie’ ingediend (bijlage 

2). 

 

De motie wordt met 11 stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen, 

waarbij de fracties D66 en PvdA hebben tegengestemd. 

 

XI Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.55 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 26 maart 2019. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


